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21 MIAATIERILYARANITIUNMIUENTIN

o 1 - 1 - { - J -l
WUUEIaY (1.5)-(1.6) IR TIRaTaIn NINIIniaT AR INaN (v = 0) LHa9aINA
WAaNTENUALAUTBENINE B sUAUM INUINARIU-Wa N uasynmMstmuawm Mine Slusdidu

e=pA,d=D,, p=r=%uata=rxAG latl¥ k4G = 1, pA = EI uaz D, = D, 2318 [25)

eug(z.t) = (1+do)(uze(z.t) — @o(z,t)) @
pepu(@.t) = (1+d0,)(epea(z. ) + alug(z.1) — p(z. 1)) 22)
Wi asiansandenlvveufivans « = 0 1lu

o LWUVUANBDRTE

©2(0,2) = 0 W% (0. 1) = uz(0,) (2.3)
o wuulaeda
u(0,%) =0 Uas ¢(0.1) =0 (2.4)
o Luuaenya
u(0.4) = 0 WA . (0.1) =0 (2.5)

4 o 4 -
uazAURNNUAEAndanNe (z = 1) &30 u(1.) MT8 u.(1,6) waz (1. ¢) N30 v.(1,1)

Tuuuudase wWaldngun3sunauang v (singular perturbation theory) 14131928 Tagls
p =0 uuuiaesazangUanduuuuassnuiiau (shear beam model) fi

Il

€Uy (I, t)

(1 4+ doy)(uze(z.t) — pi(x,t)) (2.6)
0

Ve (2.1) = V0" (2, 1) + Vuz (2, 1) @27
laof b= /% uas ¢*(z.1) \iunaaREvBIENMT (2.7) uazianlvvay

o LUUUREDETY

v:(0,t) =0 (2.8)



=5
e LUUURNEA

©*(0.1) =0 (29)
o LUUURIENHA
©*(0.t) =0 (2.10)
ua:lum‘:muquqmqu iazinualX
¢*(1,1) = ¢(1.1) (2.11)
wialun1smugulunud iazimual
w0l (1,t) = p:(1,1) (2.12)

walduaedwildlum m'mqm;mmg'uﬁ? aluudiduhiuluwuuiaastiass

NaaWER AN TsidsmaRianIsTuNMang % (x = 0) 1#1&ile 4 > 0 flettang
(1)

Hawaezey (2.7) ansam dlasldinafinvasannmadveywusaniy issnniduannis
;i'laagﬁuﬁdaaf{ﬂsznauﬁwm;.ﬁuﬁ‘tiamﬁuuﬁ'm'ﬁl WU 2 BRI laaNaN TN us (2, 1)

wail awduwariaen ﬁ'nﬂudmg:u.ﬁ'a Foazldnaaaniiin
©*(z.t) = cosh (bx)p®(0,t) + %siuh (bx)pi(0.1) —[ bsinh (b(x — y))uy(y.t)dy (2.13)
0

J (v = i - s -
W anUIWuSlasn 1 suand@u (integration by parts) wasiguAULTRANATA

[B(z.1) = p(z.t) — ¢* (2,1)] Hyumyuvnnudlauladn
p(z.t) = @(z.t) + cosh (bx)(p(0.t) — $(0,8)) + %Siﬂh (bz) (9= (0.1) — @-(0.1))
+bsinh (bz)u(0,t) — [I b? cosh (b(z — y))u(y, t)dy (2.14)
1]
2.1.1 nIteanudansdasy [26]
dawnusndauluvey 2.3) uaz 2.8) I 2.14) a2l

ple.t) = @(x,t) + cosh (br)(p(0,2) — (0.1))

+bsinh (bx)u(0.t) — b / cosh (b(x — y))u(y. t)dy (2.15)
0
Waunue « = 1 uazdaulvvay .11) lu 2.15) ufdagulnaiacld

1 =
w(0.t) = (0.1) + m w(1.t) — bsinh (b)u(0.1) +bzf cosh (b(1 — y))u(y.t)dy| (2.16)



wnua (2.16) lu (2.15) azlé

o H 1
olz.t) = @(x.t)+ % {cp(l.t) — bsinh (b)u(0. ) + b? /0 cosh (b(1 — y))u(y, t)dy
+bsinh (bz)u(0.t) — b* [x cosh (b(z — y))u(y, t)dy (2.17)
0

\amaywuivas (2.17) Wsuiu z udunuaclu 2.1) war 2.3) alduuudraasarud busulawuy

Uaedase ninvaeaiu-wadndu

eup(z,t) = (1+dd,) {u,,(;r._ t) + bPu(z,t) + b° f " st (bz — y)u(y, t)dy — b cosh (b)u(0, 1) — @.(z,1)
0
- —bz::;l ([I;:;:) [so{l,r.] — bsinh (b)u(0, t) + b? [D cosh (b(1 — y))u(y't)dy]} (2.18)
uz(0,8) = ©(0,1) -
= 30,8) + m [¢(1,¢) — bsinh (b)u(0,2) + b [o cosh (b(1 - y))u(y, t)dy] @1

-‘frqLﬂuaun'miqm‘xﬁuﬁ-ﬂ?ﬁ‘uiziauuuu‘lmwa"f[uﬁn wazazhanlflunmsaanuuudaniuguds
nmsulasiwuifiinasnasdaly

AT uuUEIa8Iaagy (reduced order model) AR LINATANNAT B(z,t) = 0 ATWUI
Llasnsal¥mawlasinnsendsl&ifiasannal Jo cosh (b(1 — y))u(y, t)dy lRuuuIIaas (2.18)
Liduszvuaunsulaswi uaimasniomdawaiidenan dlas ¥

@(1,t) = bsinh (b)u(0,t) — b? [1 cosh (b(1 — y))u(y. t)dy (2.20)
0

uuu‘vi'naaeaﬂzﬂtlaemu&"[uLm'[ﬂuuuUa'waa::ﬁﬂ IR Iu-WainA e

euy(z,t) = (1+ddy) {uzz(z.t) + b*u(z.) — b* cosh (bz)u(0, t)
+b3 ]-z sinh (b(z — y))u(y, t)dy} (2.21)
0
uz(0.t) = (0.1) (2.22)

2.12 nstaudanstia
Wounuadoulyvay (2.4) uaz 2.9) aclu (2.14) a21¥
plz.t) = @lx.t)+ %Siuh (b2)(0=2(0,t) — @-(0,)) — b? f: cosh (b(z — y))u(y.t)dy (2.23)
diounuen = = 1 uazdaulvwou 2.11) n 2.23) usrdagulmaiazld

1
Pr (0 fv) = (0, f-) + mb(b} [(P(lt) -+ szo cosh (b(l - y)}u(y, t)dy] (224)

unun (2.24) lu (2.23) 2214

. R sinh (bz) = ~
plz.t) = sv(x-.!)+—sinh(b) [(P(H)HF/O cosh (b(1 y)}u(y,t)dy]

b [T cosh (b(x — y))u(y, t)dy (2.25)
0
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A’ e g s Lo
uan'-nnul,':'\mmm'mmaumwaaqum‘{u’a‘nammuﬂﬁq Iﬂumatgwuﬁtm (2.23) Wsuny

z azlé
@z(x.t) = 3. (. t) + cosh (b) (2 (0. 1) = -(0,t)) = b*u(e, t) — b* [ y sinh (b(z — y))u(y. t)dy (2.26)
0
daunuen £ = 1 wandanlvuay 2.12) lu 2.26) Ltﬁqﬁ'ﬂgﬂlﬂﬁaﬂﬁ

1
0:(0.) = @:(0,t) + wz(1,8) + bPu(1,t) + b° / sinh(b(l-y))u(y,t)dy] .27
- 0

1
cosh (b) [
wnudn 227) lu 2.23) a1

. . 1
oat) = Plzt)+ % oe(L,8) + Bu(l, b) + b° fo sinh(bu—ynu{y,:)dy]
—b? ] " cosh (b(z — )it (2.28)
0

WiamayWuiuas (2.25) uar (2.28) Wsud = udwnuaclu 2.1) ez (2.4) alduuudaas

aud rulauuutanstia Ain iR Iu-wadniiu

euy(z.t) = (1+dd,) {uz,(:r,_ t) + bPu(z,t) + b3f0 sinh (b(x — y))u(y, t)dy — @z(z,t)

- % [lp{l-l) +b? [; cosh (b(1 — y))u(y, t}dy]} (2.29)
Was
wale) = (1+d00) {urs(a,t) +Pular) +8° [ sinh (e — n)uty. Oy - 2,1
5 %}l 0r(1.1) + Bu(l.t) + b° /0 b (b(1 — 5))u(y. t)dy]} (2.30)
fidoulvvauiiiu

u(0,¢) =0 2.31)

A - ar e 1 - 1 ar
Faduanmundeywus-uinusdesuvulawailudnidunu
Twihuaaudeaiu 81 @, (z. t) = 0 ia@ensamiiduszuutlaunsulasud 16laalX

1
e(1,1) = —bzf cosh (b(1 = y))u(y, t)dy (2.32)
0
Lflufsfauhmuqugumiuﬁmauﬁ?Lﬂmﬁa
1
or(l.t) = =b*u(l1,t) — b* [ sinh (b(1 = y))u(y, t)dy (2.33)
0

Wl auhﬂ’mﬂulumuw'ﬁmauuami’uﬁ

u.uuﬁmmaﬂgﬂ'umﬂ'luﬁtm-m{ﬂuuuﬂmuﬂﬂﬁﬁ mMInieain-vaaniu

eug (2, t)

(1 + ddy) {uzz(:r. t) + b u(z,t) + b [: sinh (b(x — y))u(y, t)dy} (2.34)
0
u(0,1)

Il

0 (2.35)
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213 nItAMLAIEnYe
Waunuandaulvvay (2.5) uas (2.10) adlu 2.14) a1
o(e.t) = np(u:.t}+cosi1{b.-r}(np(0._.t)—1,5(0.:])—b2/ cosh (b(z — y))u(y. t)dy (2.36)
0
Wounuen z = 1 wasdenlovey 2.11) u 2.36) udrdagulniazle
1 s I
; = @(0, _— = 5 h(b(1 — A 37
w00 = 900+ i [olt 0 +07 [ o -phutwon] @3
unuen (2.37) u 2.36) 221§
. ak cosh (bz) . /‘ B ]
plz,t) = @(z,t) +"__cosh(b) [&p{l,t)+b i cosh (b(1 — y))u(y, t)dy

—p? / - cosh (b(z — y))u(y, t)dy (2.38)
(1]

& o - El v & a o
UDNATMNULTEIFAHITOVHIRHNITY ﬂﬁﬂuﬂ?ﬂua ﬂgﬂ IS EHERGRESN] Iﬂﬂ“'\ ai&““ﬁ’]aﬁ (2.36) tnauny

r ‘iﬂﬁ
0z(z.t) = @z (x,t) + sinh (bz)((0. t) = (0,t)) — b*u(z.t) — b° /: sinh (b(z — y))u(y. t)dy (2.39)
0
ounuen z = 1 uazioulvvay (2.12) urdagulnsiazlé
1
w(0,t) = @(0.t) + -S-Eill—-(-gj [sz{l, t) + b*u(l,t) + b3j; sinh (b(1 — y))u(y, t)dy] (2.40)
unudn (2.40) lu (2.36) azlé

cosh (bz) » ¥ "
m—)— wo(1,t) + b u(l,t)+b3/0 sinh (b(1 y))u(y,t)dy]

p(z.t) = @z,t)+
-b? [ . cosh (b(z — y))u(y. t)dy (2.41)
0

\WamayWuiues (2.38) uaz (2.41) Wisuiy z wiunmaslu 2.1) azlduvudransaagives
aud lirulauuulaenye Ainamiseaiu-wadniu

euy(z,t) = (1+dd) {uu(z, t) + b*u(z,t) + b° /x sinh (b(z — y))u(y, t)dy
1]
1 1
— @z(z,t) — % e(1,t) + b"‘fn cosh (b(1 — y))u(y, t)dy] } (2.42)
uas
cualet) = (14 d0) {ueelo.t) + Pule,) + 1 [ sinh (0o — )ulr. Oy = Bole. )
0
i 1
- —b::::i E:;-} [w:(lef] +0%u(l,t) + 53/ sinh (b(1 — y))u(y,t)dy]} (2.43)
0
uazilianloveuiu

u(0,¢) = 0 (2.44)
'-1:Lﬁm"ﬂunvsﬁﬂﬁ‘m"muuuﬂaﬂﬂﬁﬂua:uuuﬂa'1anﬂﬁ’ummmm'lﬁﬁ"m'mqu @(1.1) N30

ol s o i s ol W
@2 (1,1) WULLA mnuua:m‘lﬁaun‘nmﬂzﬂmu aunudnele
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audirulafidnamihaeaiu-nedn asnsaRasonadl aummﬁauﬁgnmmu lasld
e mssuniwangu deinliidussuutioundulasuiishomsmuguasmsunalusmdivey
'a:'lﬁu.uuﬁ'mmaﬂ;n.lLﬂuaumﬂmwa"z'[uané’uﬁ'vamﬁ%uag;ﬁ'uﬁ"zuﬂwmmmni’amumw
whilu ua:ﬁmi’umuﬂmuﬁﬂngamgﬂmmmliﬁ"amuqu?imamé’:’mﬁ’ulumiﬁﬁlﬁxﬁmzuuﬁau-
naulasuv uazd wuuiaaaagUmdauiudndae
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